

## БУДАГОВ Александр Георгиевич (15.03.1937-24.08.2020)



Будагов А.Г. родился 15.03.1937 г. в Москве. В 1960 г. окончил Московский нефтяной институт. Кандидат геолого-минералогических наук (1984 г. — диссертация «Повышение эффективности поисков нефтегазоперспективных ловушек в подсолевых отложениях Прикаспийской впадины»). Лауреат Премии Совета Министров СССР, Почётный разведчик недр, Заслуженный геолог России. Награждён медалью ЕАГО им. В.В. Федынского. Член ЕАГО. Автор более 80 научных публикаций.

На производстве работал техником-оператором, инженером, старшим инженером, начальником партии в Восточно-Донбасской геофизической экспедиции ГУЦР, техническим руководителем сейсмической партии в ГДР.

В 1972-87 гг. — в Управлении геофизических работ Мингео СССР: старший инженер, начальник отдела, заместитель начальника Управления. Занимался вопросами технического и методического перевооружения отраслевой геофизики, разработкой и внедрением новых технологических методов комплексной интерпретации геофизических данных для решения задач картирования сложнопостроенных сред.

С 1987 г. — во ВНИИгеофизике: заместитель директора института; занимался исследованиями в области компьютерных технологий обработки и интерпретации геолого-геофизических данных. Один из разработчиков вычислительного комплекса СОС-ПС-2000.

В 1997-2000 гг. — начальник отдела ресурсов континентального шельфа Департамента науки и морских работ МПР России.

С 2000 г. — директор Московского представительства ОАО (ФГУП) «Дальморнефтегеофизика».

В своей научной и практической деятельности Александр Георгиевич большое внимание уделял развитию методики и техники геофизических работ, компьютерным технологиям, разработке новых концепций геолого-геофизического оборудования и информационно-аналитического обеспечения морских геологоразведочных работ на континентальном шельфе, транзитных зонах (особенно на шельфах Сахалина и Камчатки) и в Мировом океане.

Морской филиал ФГБУ «Росгеолфонд» выражают глубочайшие соболезнования семье и родственникам в связи с кончиной Будагова Александра Георгиевича. За время своей многолетней трудовой деятельности (более 60 лет) Александр Георгиевич проявил себя высококвалифицированным специалистом, ответственным работником, человеком с добрым сердцем и открытой душой. Нам он запомнится как отзывчивый и жизнелюбивый человек, полностью приверженный своему делу.